Elektrotechnik IEQ]  Schaltungsarten, einfache Messungen 3.2

Serieschaltungen mit Leistungsberechnungen (Fortsetzung)

Ubung 5 Ein Lotkolben, der an 230 V eine Leistung von 253 W aufnimmt, soll mittels eines Vorwiderstan-
des so geschaltet werden, dass der Létkolben nur noch 200 W aufnimmt. Berechnen Sie den
Vorwiderstand.
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Ubung 6 Eine 150 W-Projektionslampe fiir 125 V wird (iber einen Vorwiderstand an 230 V geschaltet. Wel-
che Leistung verbraucht der Vorwiderstand?
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Ubung 7 Ein Wasserkocher flr eine Bemessungsspannung von 230 V wird mit Hilfe eines Vorwiderstandes
von 52 Q an 400 V betrieben. Berechnen Sie die Bemessungsleistung des Wasserkochers.
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